

送琼剧下乡 助体育赛事

## 海南体彩助力大众秉文兼武



海南体彩助力“体育下乡”



市民体验飞盘九宫格



定向公开赛现场



体育舞蹈公开赛现场

近期,海南体彩资助的各项惠民活动正在热火朝天进行中。2022年“送琼剧下乡”公益惠民演出活动已演出2场,近2000人次参与的“中国体育彩票杯”2022年海南省体育舞蹈公开赛落下帷幕,为期两天的“中国体育彩票杯”2022年海南省定向公开赛圆满完赛,2场品牌推广活动分别在海南省2022亲水运动季和2022年海南省“体育下乡”男子排球邀请赛成功举办,助力老百姓在盛夏时节享受文艺与体育的双重欢乐。

## 2022年“送琼剧下乡”惠民演出已送2场



琼剧演出现场

6月4日晚,由海南省体育彩票管理中心主办的2022年“送琼剧下乡”公益惠民演出活动走进琼海阳江镇龙山村,为村民观众带来精彩文化盛宴。

这是海南体彩2022年“送琼剧下乡”公益惠民活动的第二场演出。由海南省琼剧院二团陈虹静、陈昌文主演的大型古装琼剧《青梅记》在琼海阳江镇龙山村文化广场倾情演出,演员们以饱满的激情和生动的唱腔,换来台下

观众们一阵又一阵的掌声。

此前,首场演出已于6月2日晚,在海口市西秀镇龙头上村文化广场拉开序幕。村民苏女士说,村民们几天前就得知了演出信息,自己是海南琼剧真实粉丝,感谢海南省体彩中心把精彩琼剧送到村里来。

琼剧,又称海南戏,是海南本土传统戏剧,至今已有三百余年的历史,具有广泛的群众基础。“送琼剧下乡”公益惠民

演出活动是海南省体育彩票管理中心自2015年起重点打造的品牌公益活动,已累计送出60余场。活动旨在传承和发扬本土文化,不断丰富群众文化生活,让广大群众享受文化乐趣,也充分彰显海南体彩对利益相关方关切和回馈,向社会公众展现中国体育彩票负责任、可信赖的国家公益彩票形象。今年海南省体彩中心将继续送出10场惠民演出。

## 2022年海南省体育舞蹈公开赛在澄迈举办

近日,“中国体育彩票杯”2022年海南省体育舞蹈公开赛在澄迈老城的海南微城剧场落下帷幕。该赛事共有700余人,近2000人次参与了比赛,为全省体育舞蹈爱好者献上一场酣畅淋漓的视觉盛宴。

比赛共设标准舞、拉丁舞、

交谊舞等3个大项,赛事组别进行了精心设计和创新,在遵循相关规范的基础上,根据本省体育舞蹈发展现状对组别进行科学设置,让不同层级不同基础的选手都能找到适合自己的组别,鼓励人人参与、锻炼提高。

本赛事得到体彩公益金的大力支持,已在澄迈连续举办了4届,是海南省一项特色的省级品牌赛事,旨在提高群众体育舞蹈竞技水平,普及推广体育舞蹈运动,锻炼和选拔优秀体育舞蹈后备人才,推动体育舞蹈运动蓬勃发展。

## 海南省2022亲水运动季在帆船基地开幕

6月18日,海南省2022亲水运动季在海口市西海岸帆船基地开幕,上千名来参加亲水运动季活动的运动员、裁判员及市民游客,享受着运动健身带来的快乐。活动现场,海南体彩“汇聚微公益,启航新征程”主题品牌推广活动随之举办。

“汇聚微公益,启航新征程”

活动围绕着强化体育彩票公益属性和社会责任宣传,突出宣贯大乐透新形象、新口号为主线。现场设立了体彩品牌展示区,展示体育彩票公益金用途、体彩超级大乐透新形象新口号内容以及体育彩票顶呱刮即开票新票种,提供即开票产品体验区。活动现场还组织体育知识互动问

答、飞盘九宫格、射箭等运动健身体验环节。

市民郭先生说,自己前来参加亲水运动活动,有幸参与到体彩宣传推广活动,觉得活动非常有意义,让普通百姓在健身的同时对公益体彩、责任体彩有了进一步的认识和了解,使体育彩票的公益属性更深入人心。

## “体育下乡”男子排球邀请赛在屯昌举行

6月11日,2022年海南省“体育下乡”男子排球邀请赛在屯昌县南吕镇落根村举行,海南体彩助力“体育下乡”,在现场举行品牌推广落地活动。

此次比赛邀请了海南省实力雄厚的澄迈、临高、文昌、屯昌四支排球队参赛,汇聚了不少省内排球大咖,为广大排球爱好者献上6场精彩比赛。经过激烈角逐,最终澄迈队三连胜夺得冠军。

海南省体彩中心借助此次“体育下乡排球邀请赛”,搭建体育彩票公益品牌推广平台,开展品牌推广落地活动。立足体彩公益本质,助力体育下乡活动。围绕努力建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票总体目标,不断为乡村振兴蓄势赋能,谱写新时代乡村振兴新篇章。

活动现场设置体育彩票活动展示区、公益宣传展区、即开票产品体验区,让村民在观看排球比赛同时,增强对体育彩票知识的了解。活动现场,运动知识问答、飞盘九宫格、旱地冰壶、体彩顶呱刮即开票体验等丰富多彩的互动游戏吸引许多村民、球迷朋友驻足围观和参与体验。

海南省体彩中心派驻落根村乡村振兴工作人员王达富介绍说,通过赛事活动丰富村民文体生活,吸引附近乡镇群众及省内球迷前来观看,有效提升落根村的知名度,促进当地旅游消费。借助体育赛事推广和宣传本村农副产品,为村民铺好农产品销售之路,这是探索体育下乡和体育彩票支持乡村振兴创新举措。

## “体彩杯”2022年海南省定向公开赛落幕

6月4日至5日,为期两天的“中国体育彩票杯”2022年海南省定向公开赛在琼中黎族苗族自治县落下帷幕。此次公开赛吸引全省300名定向爱好者、学校、亲子家庭参加,共设立个人组(少年组、青少年组、青年组、成年组)、亲子组、团队组以及武装定向组等组别,设置8条比赛路线,四十余处点标,分两个赛场进行。

比赛过程中,赛道的设置充分考验着参赛选手的综合户外

竞技能力和在身体极限下的个人意志力,选手们不止比智拼勇,更加考验团队协作精神。同时,多个组别的设立促进了全民健身活动的开展,提供了群众健身的新平台,也提升了群众参与体育比赛的热情,满足了广大人民群众日益增长的体育需求,进一步推动定向运动的普及与发展,对于海南自贸港的旅游和全民健身战略的实施都起到积极的推动作用。赛事得到体彩公益金的大力支持。(李玲)

## 体彩公益融入百姓生活

■李玲

在家门口便可欣赏名家大腕的戏剧演出,观看或参与柔美与力量兼备的体育舞蹈比赛,观摩省内大咖出场的排球比赛,在旅游胜地参加亲子活动,在帆船基地享受运动魅力的同时体验体彩的乐趣……这正是海南体彩资助的各项公益活动带给当地老百姓的精彩。

事实上,海南体彩公益活动远不止于此,射箭比赛、健身秧歌比赛以及武术、橄榄球、门球公开赛、沙滩拔河赛等百姓喜闻乐见

的赛事中均有体彩公益金的影子。

文化大餐、体育赛事外,教育助学、扶危济困,为乡村振兴赋能,提升百姓幸福指数早已是海南体彩的公益日常。比如,5月底,海南体彩2022年“公益体彩快乐操场”已再次起航,预计今年将走进10所学校,为孩子们送去期盼的体育器材与体育公益课,促进孩子们身心健康发展。

可以看出,随着一场场公益活动的成功开展,海南体彩的公益活动已融入百姓生活的方方面面,对百姓的关爱也越来越细致。